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Besluitenlijst raadsvergadering  
Datum: 13 mei 2026 
 
Aanwezig: 
Raad: C. Bakker, A. van de Beek, M. Boukhriss, L.H.A. Brussaard, J.J.A.N. Deen, D.B. Degives Más, 
R.J.H. Docter, J. van Drogen, F. Durlacher, M.F. Eerenberg, J.F. van Exel - van Dijk, H.H. Fennema, R.H. 
van Grieken, C.M. Groeneveld, B. van Hattum, H. al Ibrahim (vanaf 20.05 uur), C. Jansson, M.J. de 
Jong-Schrijvers, H. Koç, J.P. Lahaise, R.J.G. Lancé, H.M.G.J. van de Linde, H. Lindeboom, J.W.A. 
Meddens, T. Muskee, B. Nanninga, J.T.M. van Nistelrooij, G.J. Postma, R.W.C. Redmeijer, M.H.A. 
Remmers, D.E.O. Streutker, P.C.M. Vonk, J.A. van Waarden, V. Wesselink, T.R. Westerneng, E.M. 
Zeeuw van der Laan, A. Zaabat (vanaf 20.50 uur). 
 
College: J.E.M.G. Göbbels, B. Heller, J. Kalk, N.G.T. van Voorden en F.G.J. Voorink 
 
Voorzitter: G.M. van den Top 
 
Griffier: M. Pen 
 
1. Opening en vaststellen agenda 

 
De voorzitter opent de vergadering om 20:00 uur. 
 
De voorzitter doet de volgende mededelingen:  
- er zijn geen afmeldingen ontvangen. De heer Zaabat is verlaat. De vergadering start met 36 

raadsleden; 
- vanavond is in de tweede kamer het debat over de fusie met Wijdemeren; 
- de commissieleden Max de Haas (VVD) en Fabian Lawerman (PvdA) hebben aangegeven hun 

werkzaamheden neer te leggen. 
 

Vervolgens gaat de voorzitter in op de situatie rondom de noodopvang in Wijdemeren.  
 

De voorzitter stelt m.b.t. de agenda voor: 
- agendapunt 7 (Actualisatie grondexploitaties 2026) te verplaatsen naar besluitvorming met 

debat. Het debat kan dan worden gevoerd over het amendement dat is aangekondigd; 
- agendapunt 10 (Openen grondexploitatie Koninginneweg) te verplaatsen naar 

besluitvorming zonder debat. Hierop geeft de heer Meddens aan dat hij nog een korte vraag 
aan het college wil stellen, hetgeen de voorzitter toe zal staan; 

- de vier moties vreemd aan de agenda te behandelen vóór agendapunt 13 (onderwerp 
waarop geheimhouding ligt).  

- er zijn geen vragen aan het college ingediend. 
 
De heer Degives Mas (Democraten Hilversum) doet een ordevoorstel om eerst punt 12 
(Meerjaren prognose gebiedsontwikkeling) en daarna punt 11 (OV-knoop) te behandelen.  
Besluit: Het ordevoorstel wordt aangenomen met de stemmen voor van Democraten Hilversum, 
VVD, het CDA, GroenLinks, SP, PvdA, CU, OpStand, Fractie Van de Linde en Sociale Conservatieve 
beweging (23 stemmen) en stemmen tegen van Hart voor Hilversum, D66 en Fractie Durlacher 
(13 stemmen).  
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De agenda is met bovenstaande wijzigingen vastgesteld. 
 

2. Vaststellen besluitenlijst raadsvergadering 1 april 2026 
Besluit: ongewijzigd vastgesteld. 
 

3. Vaststellen wijze van afdoening ingekomen stukken  
Besluit: de ingekomen stukken worden conform voorstel afgedaan. 
 

4. Benoeming en beëdiging commissieleden 
Mevrouw J.C.A. Borsboom wordt als commissielid benoemd van de fractie D66 en legt in 
handen van de voorzitter de belofte af. 
De heer S.B. Haver wordt als commissielid benoemd van de fractie HvH en legt in handen van de 
voorzitter de belofte af. 
 

5. Benoeming M. van Popta tot lid college van bestuur GGH Stichting 
Gemeentelijk Gymnasium Hilversum 
Besluit: aangenomen, zonder stemming. 
 

6. Vrijgave krediet centrumring 
De heer Meddens (fractie SP) legt een stemverklaring af. 
De heer Lahaise (fractie OpStand) legt een stemverklaring af. 
Mevrouw Durlacher (fractie Durlacher) legt een stemverklaring af. 
 
Besluit: aangenomen, zonder stemming. De fracties Durlacher en SP worden geacht tegen te 
zijn geweest. 

 
7. Actualisatie grondexploitaties 2026 

Besluit: amendement A26-50 ‘Winst Anna’s Hoeve’ van de ChristenUnie, D66 en Fractie van de 
Linde is met algemene stemmen aangenomen.  
 
Besluit: het geamendeerde voorstel is met algemene stemmen aangenomen. 
 

8. Zienswijze programmabegroting 2027 van de Veiligheidsregio Gooi en 
Vechtstreek 
Besluit: aangenomen, zonder stemming. 
 

9. Wensen en opvattingen jaarverslag 2025 MRA 
Besluit: aangenomen, zonder stemming. 

10. Openen grondexploitatie Koninginneweg 
De heer Meddens (fractie SP) vraagt het college de raad proactief te informeren over de 
voortgang van het inzicht in de risico’s, hetgeen wethouder Voorink toezegt (T26-14). 
 
Besluit: aangenomen, zonder stemming. 
 

11. Vervolg Verkenning OV Knoop  
Wethouder Voorink zal de suggestie van GroenLinks om bij de voorjaarsnota een voorstel te 
doen over dekking van de kosten van de onderdoorgang middels het mobiliteitsfonds in het 
college bespreken.  
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Mevrouw Brussaard (fractie CDA) legt een stemverklaring af. 
Besluit: het voorstel is na stemming aangenomen met de stem tegen van Fractie Durlacher. 
 
Besluit: motie M26-48 ‘Tunnel oplossen binnen Arenapark’ van D66, Hart voor Hilversum en 
Fractie van de Linde is verworpen met de stemmen voor van D66, Fractie Durlacher, Fractie van 
de Linde en Hart voor Hilversum (14 stemmen voor en 23 stemmen tegen). 
 

12. Meerjaren prognose gebiedsontwikkeling 
Wethouder Kalk geeft aan op welke wijze zij uitvoering kan geven aan motie M26-49.  
 
Besluit: het voorstel is aangenomen met de stemmen tegen van mevrouw Redmeijer en 
mevrouw De Jong-Schrijvers (fractie HvH) (35 stemmen voor, 2 stemmen tegen). 
 
Besluit: motie M26-49 ‘Realistische ontwikkelambities binnen financiële kaders’ van de VVD, 
GroenLinks, D66, Democraten Hilversum, Hart voor Hilversum, het CDA en Fractie van de Linde is 
aangenomen met de stemmen tegen van OpStand en de SP (34 stemmen voor en 3 stemmen 
tegen). 
 

13. Onderwerp waarop geheimhouding rust 
Aangezien de raad heeft aangegeven te willen spreken over de stukken waarop geheimhouding 
ligt, worden de deuren gesloten. 

Van dit vergaderonderdeel wordt een aparte besluitenlijst gemaakt. 

14. Vragen aan het college 
Geen vragen ingediend.  
 

15. Motie vreemd aan de agenda M26-45 
Besluit: motie M26-45 ‘Uitwerking jeugdonderscheiding (jeugdlintje)’ van Hart voor Hilversum, 
D66 en Fractie van de Linde is aangenomen met de stemmen tegen van de heer Koç 
(Democraten Hilversum), Fractie Zaabat en GroenLinks (32 stemmen voor en 5 stemmen tegen). 
 

16. Motie vreemd aan de agenda M26-47 
De heer Deen (D66) legt een stemverklaring af. 
 
Besluit: motie M26-47 ‘Stolpersteine’ van OpStand, PvdA, Hart voor Hilversum, de SP, het CDA, 
Fractie van de Linde en SCB is zonder stemming aangenomen. 
 

17. Motie vreemd aan de agenda M26-53 
Besluit: motie M26-53 ‘Vrijheid voor allen’ van GroenLinks, D66, de PvdA, de VVD, CDA, 
ChristenUnie, OpStand, de SP, Fractie Zaabat en Democraten Hilversum is aangepast en daarna 
zonder stemming aangenomen, waarbij Fractie Durlacher geacht wordt tegen te zijn geweest.   
 

18. Motie vreemd aan de agenda M26-54 
Mevrouw van de Linde (Fractie Van de Linde) legt een stemverklaring af. 
De heer Fennema (fractie VVD) legt een stemverklaring af. 
De heer Deen (D66) legt een stemverklaring af. 
De heer Nanninga (ChristenUnie) legt een stemverklaring af. 
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Besluit: motie M26-54 ‘Eerst naar inwoners luisteren’ van Fractie Durlacher en Hart voor 
Hilversum is verworpen met de stemmen voor van Fractie Durlacher, Fractie Van de Linde, Hart 
voor Hilversum, Sociaal-Conservatieve Beweging en de SP (11 stemmen voor en 26 stemmen 
tegen). 
 

19. Sluiting  
De voorzitter sluit de vergadering om 00.15 uur. 
 
 

Toelichting 
De besluitenlijst bevat de politieke conclusies en toezeggingen van de vergadering. De besluitenlijst 
plaatst de griffie, na vaststelling in de eerstvolgende vergadering, op de website bij de vergadering. 
De besluitenlijst m.b.t. het onderwerp waarop geheimhouding rust wordt niet op de website 
geplaatst. Voor de exacte weergave van de behandeling van de openbare agendapunten kunt u het 
videoverslag van de vergadering bekijken. Nadere informatie kunt u opvragen bij de griffie via 
griffie@hilversum.nl en 06-14723488. 
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